



ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DE PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO
COMISSÃO SETORIAL DE LICITAÇÃO-CSL

São Luís, 09 de dezembro de 2013

AS LICITANTES.

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 023/2013-CSL/SEPLAN, cujo objeto é **AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTE para suprir as necessidades de diversas Unidades da SEPLAN**

O Pregoeiro Oficial da SEPLAN comunica Errata ao **Edital DO PREGÃO** em epígrafe no **ITEM 5.1 Alíneas c e d.**

Onde se lê:-

- c) Descrição dos itens do lote cotado, quantidade, marca.
- d) Preço unitário e global do lote ofertado deverá ser cotado em Real, com no máximo duas casas decimais após a vírgula, sendo considerado fixo e irreajustável

Leia-se:

- c) Descrição **dos itens cotados**, quantidade, marca.
- d) Preço unitário e global **do item ofertado** deverá ser cotado em Real, com no máximo duas casas decimais após a vírgula, sendo considerado fixo e irreajustável

Atenciosamente,

São Luís, 09 de dezembro de 2013.

*Getulio Roosevelt Costa Lago
Pregoeiro Substituto/SEPLAN
Em exercício*